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دسجِ ششق شوال حشوت هی وٌذ . تا سسن  37دس جْت  Km25سٍ تِ شوال ٍ سشاًجام  Km 30تِ سوت ششق سپس  Km50اتَهثیلی  .1

 (sinٍ8/0  ;37cos 37;  6/0)  ًوَداس تشداسی تضسگی ٍ صاٍیِ جاتجایی ول اتَهثیل اص ًمطِ ششٍع حشوتش سا تؼییي وٌیذ.

 

تِ سوت ششق لذم هی صًذ ، تضسگی  جاتجایی  m 175تشٍ تِ شوال  ٍ  m175سپس  ٍدسجِ ششق شوال  45دس جْت  m 250شخصی  .2

 ًْایی شخص ٍ هسافت طی شذُ تَسط آى چٌذ هتش است؟

 

t3 – 2تِ صَست  SIهؼادلِ حشوت هتحشوی دس  .3
 t  ;x . هی تاشذ 

 الف ( تضسگی جاتجایی دس ثاًیِ اٍل چٌذ هتش است ؟

 حشوت چٌذ هتش است ؟ ثاًیِ اٍل 3ب( تضسگی جاتجایی پس اص 

 ج( تضسگی جاتجایی دس ثاًیِ سَم حشوت چٌذ هتش است؟

 

t 4  +2 – 10تِ صَست  SIّا دس دستگاُ  xهؼادلِ ی حشوت رسُ ای تش سٍی هحَس  .4
 t 2  ;x   ِاست . دس چِ لحظِ ای تشحسة ثاًی

 هتش است؟ 4فاصلِ هتحشن اص هثذا 

 

 s 2  ;1tدس تاصُ ی صهاًی  ٍ تضسگی آى سا جاتجایی هتحشن تشداس.هی تاشذ   t4-  ;x+  10 تِ صَست SIصهاى هتحشوی دس  –تاتغ هىاى  .5

 ٍs 4  ;2t  تذست آٍسیذ. 

 

t – 2 -2 هؼادلِ حشوت هتحشوی تخ صَست .6
t3 ;x : هی تاشذ . تؼییي وٌیذ 

 الف( هىاى اٍلیِ جسن ؟

 ب( صهاى ػثَس هتحشن اص هثذا؟

 ِ؟ثاًی 3ج( جاتجایی پس اص گزشت 

 

 صهاى هتحشوی هطاتك شىل سٍتشٍ است . تا تَجِ تِ ًوَداس تِ سَالات صیش پاسخ دّیذ: –ًوَداس هىاى  .7

 الف( هىاى اٍلیِ جسن سا تؼییي وٌیذ ؟

 ب( جسن دس چِ لحظِ ای اص تِ هثذا هىاى سسیذُ است؟

 ج(دس چِ لحظِ یا لحظلتی شیة ًوَداس صفش است؟

 ًسثت تِ هثذا لشاس داسد؟ جسن دص چِ هىاًی t ; 5ت(دس لحظِ 

 ث( دس چِ لحظِ ای جسن دس تیشتشیي فاصلِ اص هثذا لشاس گشفتِ است؟

 ثاًیِ آخش حشوت هحاسثِ وٌیذ ؟ 4ج(جاتجایی جسن سا دس 

 ثاًیِ اٍل حشوت چٌذ هتش است؟ 10چ(هسافت طی شذُ تَسط جسن دس 
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 صهاى هتحشوی هطاتك شىل صیش است  –ًوَداس هىاى . .8

 ًوَداس سا هحاسثِ وٌیذ الف( شیة 

 ب(دس چِ لحظِ ای هتحشن اص هثذا هختصات ػثَس هی وٌذ؟

 ج( دس هثذا صهاى جسن دس چِ فاصلِ ای اص هثذا لشاس گشفتِ است؟
 

 هی تاشذ . t4  ;x+2هؼادلِ حشوت جسوی وِ تش هسیش هستمین حشوت هی وٌذ تِ صَست  .9

 تؼییي وٌیذ. s3  ;tالف( هىاى جسن سا دس لحظِ        

 ب( دس چِ لحظِ ای جسن اص هثذا هىاى ػثَس هی وٌذ؟       

 .صهاى جسن سا سسن وٌیذ –ج( ًوَداس هىاى        

 هتش شَد. 3تشاتش تا  m7-  ;xچ( لحظِ یا لحظاتی وِ فاصلِ جسن اص ًمطِ       
 

 ( π;  3ن دس هذت هؼیي ستؼی اص دایشُ سا طی وٌذ: )هتش دس حال چشخش است . اگش ایي جس 4هتحشوی دس یه هسیش دایشُ ای تِ شؼاع  .10

 الف( تشداس جاتجایی سا سسن ٍ تضسگی آى سا هحاسثِ وٌیذ؟

 ب( هسافت پیوَدُ  شذُ سا حساب وٌیذ؟
 

 هی سٍد. m 2 -  ;xٍ سپس تِ هىاى  m 17  ; +xتِ هىاى  m8  ; +xهتحشوی اص هىاى  .11

 الف( جاتجایی ایي جسن چٌذ هتش است؟

 ی شذُ تَسط ایي جسن چٌذ هتش است؟ب( هسافت ط

 ّا سسن وٌیذ. xج( هسیش جسن سا سٍی هحَس 
 

 صهاى هتحشوی هطاتك شىل سٍتشٍ است: –ًوَداس هىاى  .12

 الف( دس چِ تاصُ صهاًی شیة ًوَداس ثاتت تَدُ است؟

 ب( دس تاصُ صهاًی هىاى جسن تغییش ًىشدُ است؟

 اسُ هٌفی تَدُ است؟ج( دس چِ تاصُ صهاًی شیة ًوَداس هتغییش ٍ ّوَ

 ت( دس چِ لحظِ ای شیة ًوَداس صفش تَدُ است؟

 ث(جاتجایی جسن دس ول صهاى حشوت چي هتش تَدُ است؟

 ج( هسافت طی شذُ تَسط جسن دس ول تاصُ حشوتی چٌذ هتش تَدُ است؟
 

t5 – 2+  4صهاى هتحشوی تِ صَست  –هؼادلِ هىاى  .13
t  ;x .است 

 الف( هىاى اٍلیِ جسن چٌذ هتش است؟

 ب( دس چِ لحظِ یا لحظاتی جسن اص هثذا هىاى ػثَس خَاّذ وشد؟

 ج(دس چِ لحظِ ای جسن تشای تاس دٍم اص هثذا هىاى ػثَس هی وٌذ؟

 ت( دس چِ لحظِ ای شیة ًوَداس صفش هی شَد ؟

 صهاى هتحشن سا سسن وٌیذ . –ث( ًوَداس هىاى 
 

 هی شَد هٌتمل  =B(-5ٍ  3تِ ًمطِ ) =A(  2ٍ  -1هتحشوی اص ًمطِ  )  .14

 الف( تشداس جاتجایی جسن سا  تیي ایي دٍ ًمطِ تٌَیسیذ.

 ب( اًذاصُ جاتجایی جسن چٌذ هتش است؟
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